

向英雄致敬

25人获评“见义勇为英雄”

林峰海出席颁奖典礼并颁奖



见义勇为英雄壮举让台下观众热泪盈眶。

见义勇为英雄名单

一级勋章人员：

- 刘泽亮 沂南县张庄镇崮崖村农民
- 牛奎明 沂水县夏蔚镇北峪子村农民
- 王善功 罗庄区付庄街道西北社区居民
- 夏西茂 郓城县郯城街道秦港口村农民
- 秦朝忠 郓城县郯城街道秦港口村农民
- 刘彦龙 莒南县道口镇西许口村农民、中国核工业建设集团二四海阳核电项目部职工
- 杜永利 莒南县道口镇砖疃村农民、中国核工业建设集团二四海阳核电项目部职工

二级勋章人员：

- 韩成帅 兰山区方城镇华城村农民
- 宋雷 费县石井镇苗家圈村农民
- 马双双 河东区九曲街道杨庄社区居民
- 韩相文 河东区八湖镇星移庄村农民
- 张超超 兰陵县磨山镇西三峰村农民
- 张小龙 兰陵县磨山镇西三峰村农民
- 张亮坤 兰陵县磨山镇西三峰村农民
- 张沧州 兰陵县磨山镇西三峰村农民
- 王庆祝 沂南县安全生产监督管理局科员
- 王西庆 沂南县张庄镇钮家沟村农民
- 赵夫云 平邑县卞桥镇八顶庄村农民
- 姚玉学 蒙阴县桃墟镇陡山社区陡山村党支部书记
- 马洪聚 蒙阴县旧寨乡马家良村农民
- 马洪福 蒙阴县旧寨乡马家良村农民
- 吴振华 莒南县十字路街道小埠南村农民
- 韩纪德 莒南县十字路街道土沟村农民
- 上官景元 临沭县郑山街道海子社区居民
- 骆洪昌 临沭县石门镇吴棠村农民

文/本报记者 郁恒雪
片/本报记者 廖杰

本报5月12日讯 (记者 郁恒雪)

(郁恒雪)12日,市委政法委、市综治委、市见义勇为基金会、市广播电视台举行大义临沂2014年度临沂市见义勇为英雄颁奖典礼,夏西茂等25位见义勇为英模人物受到表彰,被市人大常委会授予“临沂市见义勇为英雄”荣誉称号,其中7人获一级荣誉勋章,18人获二级荣誉勋章。市委书记、市人大常委会主任林

峰海出席并颁奖。

颁奖典礼上,一段段纪录片诉说着25位见义勇为英模人物的事迹:勇斗偷车贼、被刺成重伤的夏西茂,合力制服对老年人施暴的精神病人的王庆祝、王西庆,两次冲入火海救出残疾邻居的王善功,组织众人抬车救人的姚玉学,在狂风巨浪的黄海里救出6条人命的刘彦龙、杜永利……还有2位见义勇为获奖者因救人牺牲,已

无法领奖:面对疾驰而来的三轮车,用身体护住邻家小孩的26岁小伙刘泽亮;冲进火海救轻生邻居不幸被引燃全身的牛奎明。1个半小时的颁奖典礼,25位见义勇为英雄的形象定格在每一位参加典礼人员的内心深处,掌声不时响起。

在市委、市政府的正确领导和社会各界的大力支持下,临沂市见义勇为事业不断迈上新的台阶。自2011年

起,临沂市共表彰见义勇为英模人物582名,其中牺牲24名,被评为烈士的8名,受全国表彰的9名,受省级以上表彰57名,被授予“临沂市见义勇为英雄”荣誉称号的148名,各级财政和见义勇为组织共发放奖金1000余万元。

王行华、孙丰刚、高德亮、亓宗宝、鲍峰等领导同志出席典礼并颁奖。

现场花絮

最年长英雄已81岁

12日,在2014年度临沂市见义勇为英雄颁奖典礼上,共25人被追授和授予“临沂市见义勇为英雄”荣誉称号。

25人中,有敢于直面疯狂歹徒的秦朝忠、夏西茂;有

不顾个人安危,跳进水中救起落水者的韩纪德、上官景元;组织众人合力抬车救人的姚玉学,在狂风巨浪的黄海里救出6条人命的刘彦龙、杜永利。

在这些英雄中间,有一

位身披绶带,头发花白的老人。他叫王善功,1934年7月出生,今年已有81岁高龄。

2014年12月14日晚9时,临沂市罗庄区傅庄社区西北村发生一起火灾,房主是一位坐轮椅的残疾人。当时,80

岁高龄的王善功,不顾屋内随时发生爆炸危险的煤气罐和纷纷烧落的瓦片,两度冲入火海将熟睡中的房主救出。

听了王善功的事迹,现场的观众纷纷鼓掌,为这位已经81岁高龄的老人点赞。

现场观众纷纷落泪

沂南县张庄镇崮崖村农民刘泽亮,马路中央救起邻居女童,被撞出十几米,因伤势过重,抢救无效去世,撇下了痛断肝肠的父母妻儿。

沂水县夏蔚镇北峪子村村民牛奎明,面对一时想不开放火轻生的邻居,毫不犹

豫地冲上前,想救出邻居王东训,不幸被溅出的汽油引燃全身,全身烧伤面积达百分之九十,最后只留下80多岁的老母一张身份证上的照片。

当颁奖现场的大屏幕上,播放他们的短片时,现场

的很多观众抑制不住内心的情感,眼泪夺眶而出。

“希望在天堂的刘泽亮、牛奎明能看到这场晚会,看到无数的沂蒙儿女在向他们致敬。”现场观众徐先生说。

当大屏幕上一次又一次呈现出见义勇为英雄的一个个

最真实、最普通、最感动的故事时,现场掌声不断。

“观看过程中,我忍不住哭了多次。”观众李女士说,从他们的身上看到了坚强果敢、淡泊名利,朴实无华,也体会到了见义勇为的精神力量,看到了大爱。

创意DIY:让母爱在手中升温

和谐广场母亲节系列活动圆满落幕

“妈妈,我做的这个甜甜圈好看吗?”“妈妈,这个萌萌的多肉送给您”……5月9日-10日,和谐广场母亲节系列活动在一楼中庭启动,“甜蜜盛宴”“甜蜜一刻——亲子DIY”“多肉植物DIY”等活动让在场的妈妈和孩子们度过了一个快乐、温馨的母亲节。

甜蜜盛宴 品出爱的味道

5月9日上午11:00,和谐广场母亲节“甜蜜盛宴”开始,恒记甜品、芋贵人、爱的礼物、韵琪贝克丽、微思叔叔、甜乐园、亚米华夫、找茶、舞茶道等11家知名甜品店在一楼中庭进行了甜品集中展示,各家品牌顶级甜品师为现场的市民送上了各色口味的甜品。

记者在活动现场看到,这些甜品不仅有最近的中式甜品、西式餐点,更有现在流行的轻食甜点、夏季饮品,每个摊位前都有不少市民在品尝。“以前就听说微思叔叔的蛋糕很好吃,今天终于吃到了,软软糯糯,确实很好吃!”赶来现场试吃的市民徐女士说。

中午11:30,在恒记甜品摊位上,亲子DIY活动正式开始,小朋友和妈妈们一起动手制作正宗的港式芒果班戟。“我们特意请来甜品师来给小朋友们现场指导,让他们现场体验甜品DIY活动的乐趣。”恒记甜品工作人员告诉记者。

参加DIY活动的小朋友们在甜品师的指导下,亲手将各种材料按顺序放好。很多小朋友是第一次制作芒果班戟,所以在制作的时候小

心翼翼。活动最后,小朋友在妈妈和老师的帮助下,做出了各种造型的甜甜圈,并亲手喂给妈妈吃。

多肉DIY

定制专属萌萌君

5月9日至5月10日,每天上午11:00,在和谐广场一楼中庭南侧,由和谐广场将联合儿童美术培训机构举行的“奇思妙想”多肉植物DIY活动,吸引了众多小朋友和妈妈们一起参加。

多肉植物造型萌萌的,简单易养,深受大众的喜爱。活动现场,和谐广场为小朋友们准备了适合多肉植物生长的泥土,各种漂亮的小花盆以及不同形态的多肉植物,让小朋友们在现场体会到多肉带来的无穷乐趣。



在工作人员的帮助下,小朋友们俨然成为了一个个小花匠,或者自己动手,或者邀请小伙伴们一起帮忙,栽种、培土……萌萌的多肉在他们手下呈现出各种形态。“这盆多肉是我为妈妈亲自栽种的,我打算送给她。”在活动现场,今年6岁的刘树童小朋友在妈妈的帮助下挖土、栽种植物,最终为妈妈种好一盆多肉植物,并亲自送给妈妈作为母亲节礼物。

记者 王咏梅